



# ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 4 (7291)

Суббота, 13 января 1996 года

Газета издается  
с 28 октября 1939 г.

Цена  
договорная



Словно Вифлеемская звезда для пастырей был для многих православных христиан свет из окон храма Серафима Саровского. Задолго до полуночи собрался сюда народ.

Степенно стояли мужчины, как и положено, справа от алтаря, слева — нарядные женщины. Неспешно заканчивали подготовку к службе работники храма, облаченные в белые одежды — цвет чистоты, радости и надежды.

Перед алтарем установлены украшенные елки. За Царскими Вратами шли последние приготовления к праздничной службе, посвященной Светлому Рождеству Христову.

Чтобы не пропустить интересные сюжеты для съемок, отец Александр попросил Марию Михайловну Касаткину помочь мне, а также разъярять отдельные фрагменты службы. Это тихая, благообразная русская женщина, одна из бескорыстных помощников церкви, которые взвалили на себя нелегкий крест повседневных забот сначала по созда-

нию храма, затем — по приведению его в боже-ский вид.

Служба началась за пять минут до полуночи, со всеобщего бдения. Отец Александр с амвона провозгласил Великословие Светлому Рождеству Христову.

Именно в этот момент, наверное, большинство прихожан пережили горькие минуты. Их тихая, невысказанная обида; похоже, коснулась и меня. Нарушены вековые традиции. Служба началась без Рождественского Благовеста — призывного колокольного звона.

— Колоколов не будет до тех пор, пока не найдутся деньги, — объяснил ситуацию прихожанин Валерий Павлович Лермонтов, — а деньги необходимы немалые. Есть у меня задумка — обрезать кислородные баллоны на разную длину...

Переживания Валерия Павловича понятны. Он один из тех, кто не только словом, но и де-

лом помогает церкви. К примеру, крест на главном куполе, Царские Ворота, входная дверь в храм сработаны его руками.

Между тем служба набирает силу. Мария Петровна Уфимцева читает шестипсалмие — избранные псалмы, написанные царем Давидом, особо чтимы верующими. В этих молитвах искренняя просьба Господа о покаянии, осознании себя грешными и о прощении грехов.

На клиросе запели. "Яко с нами Бог". И второй раз за эту ночь я испытал огорчение, хотя пели слаженно, старались, просто у меня на слуху были песнопения, что я слышал ранее в других церквях. Даже в соседнем Междуреченске это выглядит более профессионально и благолепно. Потому что там в хоре участвует немало красивых голосов. Думается, в этом плане нашей церкви могли бы помочь хори-

сты из "Красной гвоздики", Дворцов культуры, из музыкальных школ.

Из боковой двери алтаря юный служка вынес свечу, а затем небольшой столик, на котором установили пять хлебов-просвинок. В этом мальчишке я узнал выпускника воскресной школы Колю Кузнецова. Кстати, сегодня на службе были еще ребята из школы. Например, Аня Гольвидис вместе со своей бабушкой Анной Ивановной присматривали за свечами, что горели перед иконами на правой стороне алтаря.

Подходил к концу второй час всеобщего бдения. Отец Александр прочитал Рождественское послание Епископа Кемеровского и Новокузнецкого Софрония. Приведу лишь небольшой фрагмент этого письма, рассказывающий о некоторых делах нашей церкви.

... "Отрадно заметить, что наша церковь Серафима Саровского, едва

утвердившись на ногах, принялась помогать одиноким людям, попавшим в беду, больным. Не без ее помощи в доме престарелых на втором районе открылась домовая церковь Андрея Первозванного. Задумано и претворяется благое дело — скрасить одиночество на закате жизни.

И здесь необходимо отметить, что у истоков этих добрых начинаний стоит настоятель храма Серафима Саровского отец Александр. Церковь не единожды отмечала его подвижничество. Так, ему был пожалован набедренник, скуфейка и камилавка, а также золотой протоиерейский крест. Это большая награда при его иерейском звании.

Наконец наступил волнующий момент праздника — помазание. К батюшке выстроилась длинная очередь. Надо было видеть их отрешенные лица, покорно скрещенные на груди руки в знак смирения и глубокого покаяния. И с каким умиротворением отходили прихожане от отца Александра! По радостным лицам четы Заречневых — 83-летнего Ивана Васильевича и его жены Марии Сергеевны можно понять, что они встретили главный в их жизни праздник.

А от алтаря уже читали молитву "Великое Ектиние" на греческом языке. Видимо, сказывается недавняя поездка отца Александра по святым местам Греции, Италии, Иерусалима...

Служба завершилась наутро, в конце пятого часа, праздничным поздравлением настоятеля храма Серафима Саровского.

А. УКОЛОВ.

На снимках: во время службы.

Фото автора.

## НОЧЬ РАДОСТИ И ОГОРЧЕНИЙ

### ГРИПП РАЗБУШЕВАЛСЯ

Новогодние и рождественские выходные дни станция "Скорой помощи" Мысков работала с повышенной нагрузкой. Вместо обычных в среднем сорока вызовов в сутки 1 и 2 января бригады "скорой" обслуживали на дому до ста больных. 7 и 8 января на "03" поступило до восьмидесяти вызовов.

Основная масса обратившихся — это люди,

заболевшие гриппом. Ни раньше ни позже, а именно в праздничные дни разбушевался в нашем городе грипп. Недалом с 27 декабря мысковский центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора объявил карантин по гриппу.

В эти дни количество вызовов постепенно снижается и в среднем достигает шести десятков

в сутки. Однако за минувший 1995 год по сравнению с 1994 годом на две тысячи увеличилось число вызовов на станцию "Скорой помощи". Вместо 15 тысяч обращений в 1994 году бригады медиков службы "03" обслужили в прошедшем году более 17 тысяч мысковчан.

Как сказала заведующая станцией "Скорой помощи" Любовь Ивановна Андроханова, по итогам года руководимый ею коллектив сработал неплохо. С августа го-

родская служба "03" отлично обеспечена транспортом и благодаря этому, а также умению и старанию бригад по основному показателю своей деятельности — своевременности выезда идет на среднеобластном уровне.

Кстати, среди обратившихся в "Скорую помощь" в новогодние праздничные дни были дети и взрослые с ожогами и травмами от различных хлопушек, взрывных игрушек. Не все купившие их знали

элементарные правила безопасности. В результате некоторые мысковчане госпитализированы, оказались на больничной койке.

И еще. С 9 по 23 января мысковский родильный дом закрыт на текущий ремонт, поэтому машины "скорой помощи" отвозят мысковчанок, решивших стать мамами, в роддом г. Междуреченска. Это, кстати, делается не первый раз.

Л. ИВАНОВА.

## ОБРАЩЕНИЕ А. Г. ТУЛЕЕВА

Уважаемые кузбассовцы!

Примите еще раз самые наилучшие пожелания и поздравления с Новым годом и Рождеством.

Желаю вам и вашим семьям всего самого доброго!

Но, как говорится, Новый год -- новые заботы.

Уже с первых дней наступившего года возникла необходимость посоветоваться с вами, уважаемые кузбассовцы и принять важное совместное решение.

В новом 1996 году на нас надвигается избирательный бум. Посудите сами. На 25 февраля назначены выборы и депутатов городского Совета народных депутатов, и главы города Кемерово.

В марте предстоят выборы депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области.

В 26 районах и городах области приняты Уставы, в соответствии с которыми необходимо провести выборы народных депутатов и глав исполнительной власти.

А самое главное, в июне предстоят выборы, от которых практически зависит судьба России -- выборы Президента России.

А кроме того, по Указу Президента РФ у нас в области должны состояться выборы главы администрации.

Если назначить данные мероприятия по принципу "один за другим", то весь 1996 год превратится в непрерывную избирательную кампанию, органам государственной власти и местного самоуправления совершенно некогда бу-

дет заниматься решением насущных для населения задач. Они постоянно будут организовывать выборные кампании.

На избирательный бум предлагается затратить огромные деньги, десятки миллиардов рублей. По подсчетам областной избирательной комиссии на выборы только главы города Кемерово и органов местного самоуправления будет израсходовано более 1 миллиарда рублей; на проведение выборов депутатов в Законодательное Собрание потребуется 5-5,5 млрд. рублей, такая же сумма потребуется и на проведение выборов органов местного самоуправления в городах и районах.

И это в то время, когда шахтеры, машиностроители, энергетики, коммунальщики, учителя, врачи, объявляют забастовки, голодовки, выходя в протест у власти свои кровно заработанные деньги; когда работники сельского хозяйства вообще перестали получать заработную плату; когда в больницах нет шовного материала, а аппаратура для лечения больных держится на изолянте да на энтузиазме врачей; когда мы в Кузбассе потеряли целые отрасли народного хозяйства из-за отсутствия финансирования.

При всем при этом я не призываю вас к прекращению всяких выборов. Они давно уже должны быть проведены.

Я предлагаю сделать это разумно, с наименьшей тратой средств как со стороны бюджета, так и со стороны самих избирателей.

Поэтому выхожу к вам с предложением и обращаюсь за советом.

На мой взгляд, существуют два варианта проведения выборов.

Вариант первый. Совместить выборы глав городов и районов, депутатов органов местного самоуправления с выборами депутатов Законодательного Собрания и провести их 31 марта 1996 года.

Второй вариант. Все выборы в области, в т. ч. и в Законодательное Собрание, и в органы местного самоуправления, и главы администрации области провести в последнее воскресенье ноября.

К этому времени удалось бы привести в соответствие с российским законодательством все уставы городов и районов, которые разрабатывались в спешке и далеки от совершенства, разработать всю необходимую нормативную базу для выборов.

Назначение выборов в области на период после выборов Президента России целесообразно и с точки зрения прояснения политической ситуации. Может сложиться так, что после выборов Президента все состоявшиеся выборы на территориях потеряют свою значимость, и средства окажутся затраченными впустую. Совместить все выборы вместе с выборами Президента РФ не рекомендуется, слишком ответственный момент для судьбы России.

Проведение выборов по любому из предложенных вариантов даст экономию 8-9 млрд. рублей, которые можно направить на финансирование учителей, врачей, ветеранов войны и труда, тем более, что наступивший год объявлен

годом ветеранов.

Уважаемые кузбассовцы! Как вы знаете, срок полномочий депутатов Законодательного Собрания первого созыва истекает 31 марта этого года. Президент РФ своим Указом предложил продлить полномочия до декабря 1997 года. Однако 22 депутата Законодательного Собрания ранее приняли решение провести выборы не по Указу Президента, а по истечении срока полномочий -- 31 марта 1996 года.

Чтобы продлить свои полномочия, депутатам нужно знать ваше мнение, нужно ваше согласие. Без него пойти на этот шаг мы не можем.

Исходя из этого, мы предлагаем следующее. Работающая часть населения может провести профсоюзные собрания, решение которых нам нужно сообщить до 20 января 1996 года.

Предприниматели, частные лица могут сообщить о своем мнении непосредственно в Законодательное Собрание до 20 января 1996 года.

Особая просьба к вам, уважаемые ветераны! Если сможете, проведите пленумы в городах и районах и также сообщите нам до 20 января свое решение.

На 24 января 1996 года назначено проведение сессии Законодательного Собрания, где с учетом вашего мнения будет определена дата выборов -- март или ноябрь.

Еще раз убедительно прошу высказать свое мнение и сообщить о своем решении до 20 января 1996 года. Ждем вашего решения.

**С уважением**  
**А. Г. ТУЛЕЕВ,**  
депутат  
Совета Федерации,  
председатель  
Законодательного  
Собрания.

## ПРОСТЫМ РУССКИМ НЕ ПО КАРМАНУ

Время от времени маленький праздник для души просто необходим. Это может быть торт, коробка конфет, флакон духов -- одним словом, то, что моментально и хотя бы на короткое время поднимает настроение. Психологи в аналогичных случаях советуют путем визита к парикмахеру изменить внешний облик или организовать этаким "выход в свет". Представьте себе: извлекаются из шкафа самые лучшие наряды, лицо превращается в шедевр косметического искусства, и вот вы на концерте. Примерно таком, какой состоялся в Новокузнецком цирке 23 декабря теперь уже прошлого 1995 года. Трехчасовая концертная программа с участием Ирины Шведовой, Игоря Демарина, Екатерины Шавриной и еще четверых исполнителей прошла на одном дыхании, все было празднично и выглядело почти по-столичному. Особенно хороша была Екатерина Шаврина, подарившая зрителям самые лучшие свои песни. Именно поэтому мысковчане, которым удалось побывать на концерте, а это работники Мысковской автобазы, городской администрации и магазина "Луч" поселка Ключевой, получили заряд праздничного настроения еще задолго до новогодних торжеств. На город было выделено 120 билетов и все они, по словам директора кассы цирка Тамары Яковлевны Поспеловой, "ушли шепотом".

К сожалению, на момент выхода этой статьи в печать уникальный аттракцион "Экзотика Америки" с участием бразильского бегемота Алмазика, шотландских пони, австралийских кенгуру и прочих экзотических животных уже будет закрыт. Но у тех мысковчан, кому удалось-таки попасть на одно из 20 давних представлений, наверняка останутся о нем самые приятные впечатления. А у тех, кто до начала представления или в антракте успел сфотографироваться в обнимку с бегемотом Алмазиком, пеликаном или кенгуру, останутся на память еще и смешные фотографии.

Надо добавить к этому, что тщательно рекламируемый телевидением концерт "Европа-Азия", специализирующийся на шоу-бизнесе и владеющий искусством увеселения масс, вот-вот начнет функционировать и на нашей, мысковской земле. Концерт этот "вытаскивает" в Сибирь самых популярных шоуменов, таких, например, как Вадим Казаченко или Валерий Меладзе. Причем делается это все в форме ночного клуба -- со столиками, дискотеккой и прочими прибамбасами, на которые так падали обделенные столичной культурой сибиряки.

Но и цены, я вам скажу, не "хилые". До новогодних праздников за подобное удовольствие "Европа-Азия" брала от 500 до 900 тысяч "с носа", а что будет после праздников -- одному Богу известно. Хотя предлагаемое шоу стоит того, чтобы раз в жизни "разориться" и погулять "как белые люди". Почувствовать себя этаким "новым" русским. Жаль только, что основной контингент в Мысках -- "старые" русские.

**С. ЗАВЬЯЛОВА.**

## С НОВОСЕЛЬЕМ, ШКОЛА!

11 января для 175 учащихся школы-лаборатории N 11 началось второе учебное полугодие. Однако в их памяти еще свежи воспоминания о новогодних праздниках и прежде всего новоселье, которое они отметили в родной альма-матер накануне Нового года.

Постоянную крышу над головой эта новая школа, работающая по системе развивающего обучения Д. Б. Эльконина -- В. В. Давыдова, приобрела в ноябре, когда переселилась в здание бывшего детского комбината N 20. Переселению в собственные апартаменты площадью более 500 квадратных метров предшествовала внутренняя реконструкция здания. Большой

объем строительных работ выполнило здесь индивидуальное частное предприятие "Контакт" и другие бригады специалистов. Не остались в стороне и родители.

Особенно постарались С. В. Гусев, Э. Н. Горюшин, И. И. Плотников, А. Г. Александров, Н. П. и О. В. Мосоровчук, А. В. Кантор, В. Г. Оргин, В. Б. Пестов и другие. Это благодаря их умелым рукам одиннадцать учебных кабинетов, библиотека, хореографический зал, столовая и актовый зал, а также административные помещения уютны, чисты и светлы. Родители подарили на новоселье учебному заведению семь настенных часов, зеркало, магнитофон,

напольные вазы, цветочные горшки, спортивные мячи и другое.

Нашлись у одиннадцатой школы и спонсоры. Это торговая фирма "Заря" (директор Л. Л. Рожкова), совместное российско-турецкое предприятие "Сибалд" (И. В. Колесников, В. В. Ермаков), ИЧП "Контакт" (И. Д. Скоров) и другие. "Заря" подарила игрушек на три миллиона рублей, "Сибалд" бесплатно выделил моющие средства, которых хватит на целый год.

Прибывшие на новоселье заместитель главы администрации Мысков А. М. Кульчицкий и заведующий комитетом по образованию А. И. Павленко вручили новоселам цветной телевизор. Представители кемеровской

школы N 42 и Сибирского высшего регионального колледжа подарили технические средства обучения, объемные наглядные пособия по математике, конструкторы.

28 декабря прошел в школе N 11 новогодний праздничный марафон и новоселье девяти классов. Его участниками были не только ученики, учителя, гости, но и более ста родителей. Особенно отличились у новогодней елки своими песенно-стихотворными программами коллективы первого класса, 3 "б" и 5 "а".

В конце января школу N 11 должны посетить доктор психологических наук, вице-президент Академии педагогических наук президент ассоциации развивающего обучения В. В. Давыдов и профессор свободного университета г. Амстердама (Голландия) Жак Карпей.

**Л. РУСАНОВА.**



## ПРАЗДНИК В ХРАМЕ

Третий год подряд, приезжая на рождественские праздники в города и села южного Кузбасса, епископ Кемеровской и Новокузнецкой епархии Софроний обязательно посещает церковь поселка Притомского. Не будет исключением и нынешний приезд владыки. Дело в том, что православный христианский храм микрорайона ГРЭС

наречен именем святого преподобного Серафима Саровского. 15 января -- день преставления Серафима Саровского и второго обретения его мощей. В память об этом событии в понедельник в церкви состоится торжественная утренняя служба. В храмовом празднике примет участие и выступит епископ Софроний.

Ожидается, что владыка посетит и другие мысковские приходы, в том числе вновь открывшийся приход святого апостола Андрея Первозванного в поселке Ключевом и домовую церковь в доме престарелых.

НАШ КОРР.

## ВОСТОЧНЫЙ КИТАЙСКИЙ ГОРОСКОП

### ЧТО ТАКОЕ КРЫСА И ЧЕГО ОТ НЕЕ ЖДАТЬ

Крыса рождена под знаком шарма и агрессивности. С первого взгляда она кажется спокойной, уравновешенной и веселой. Но не верьте этому. Эта кажущаяся видимость скрывает постоянное возбуждение и агрессивность. Достаточно пообщаться с ней подольше, чтобы открыть ее нервозность, беспокойство и темперамент хо-лерика.

КРЫСА -- создатель неразберихи и иногда даже маньяк. Во всяком случае, скандалист. Она любит собрания друзей и охотно сплетничает. Не гнушается злословием, и поэтому у нее больше знакомых, чем настоящих друзей. Она никогда и никому не доверяет. Сдержанна, хранит свои заботы про себя. Кроме того, те, кто родился под этим знаком, стремятся из всего извлечь личную пользу и прибыль: из друзей, знакомых, своих денег или денег друзей, из собственного очарования. Свое опасное очарование КРЫСА пускает в ход и злоупотребляет им без удержу.

Игрок, гурман, КРЫСА, ни в чем не хочет ограничивать себя и в то же время постоянно тревожится за свое будущее и, хотя интенсивно живет настоящим, всегда мечтает об экономии, чтобы обеспечить себе старость.

ЖЕНЩИНА-КРЫСА, в силу тех же причин, отличается ярко выраженным накопительством, часто абсолютно

ненужным. Ее также можно встретить на распродаже, где она рьяно скупает все подряд в надежде сделать выгодное дело.

КРЫСА наделена развитым воображением, может иногда быть созидателем. Но чаще -- она превосходный критик. Рекомендуется слушать ее советы. У некоторых КРЫС это качество может стать недостатком и толкнуть их на путь опасных разрушений, они все уничтожают ради собственного удовольствия. Будучи мелочливой мещанкой, КРЫСА остается честной, обладает способностью идти до конца в делах, которые она предпринимает, даже если -- увьи! -- это дело обречено на провал. Ей удается устроить свою жизнь и преуспеть в ней, если она сумеет подавить свое вечное недовольство и чрезмерный вкус к данному моменту.

Любая КРЫСА предпочитает жить хитростью, а не трудом. Много достигает в жизни за счет других, работающих на нее в поте лица. В худшем случае она может стать гениальным паразитом, ростовщиком. Лень и безопасность могут сделать некоторых КРЫС чинушами и "канцелярскими крысами". Она может преуспевать в делах, в политике, стать пользующимся успехом артистом. Она охотнее выполняет работу умственную, нежели физическую.

К сожалению, КРЫСА, на-

капливая деньги, тратит их в тот же момент. Она ни в чем не ограничивает себя и, если она дает взаймы, то это не бескорыстно. Однако этот рвач сентиментален! КРЫСА способна на великодушные к тому, кого она любит, если тот не отвечает на ее любовь, так как именно в любви КРЫСА выражает себя.

КРЫСА -- гурман, пьяница, чувственный игрок.

Она сделает удачный выбор, если свяжет свою судьбу с ДРАКОНОМ, который принесет ей свою силу, критический ум. БЫК успокоит ее. Она будет себя чувствовать с ним в безопасности. ОБЕЗЬЯНА околдует ее, даже если захочет только посмеяться над ней. Ей нужно избегать ЛОШАДЬ. Эгоистичная и независимая, ЛОШАДЬ не вынесет собственнического характера КРЫСЫ. Будет настоящей катастрофой, если мужчина -- КРЫСА женится на ОГНЕННОЙ ЛОШАДИ (1906, 1966 гг.). Конечно, год ОГНЕННОЙ ЛОШАДИ придается на 60 лет, это уменьшает опасность...

Вторая часть ее жизни может быть бурной. Она может потерять все состояние в неудачном деле или счастье из-за сентиментальности. Третья часть ее жизни будет устроенной и старость спокойной настолько, насколько этого можно пожелать. Но все может быть иначе, в зависимости от того, родилась КРЫСА летом или зимой. Если летом, то она вынуждена будет заниматься поиском пищи и пусть обращает внимание на ловушки, расставленные на ее пути. Это может кончиться тюрьмой или смертью от несчастного случая.

## НОВОСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ

### В 2025 ГОДУ ЖИТЬ БУДЕТ ОЧЕНЬ ИНТЕРЕСНО

Кровати, следящие за состоянием вашего здоровья в то время, когда вы спите; тостеры, "знающие" вкусы всех членов семьи, поджаренный картофель, уничтожающий раковые клетки... Все это станет обыденным явлением к 2025 году, утверждает Джозев Коатс, президент исследовательской фирмы "Коатс энд Джаррат", занимающийся прогнозированием будущего. "Вне всякого сомнения, -- заверяет он, -- в 2025 году жить будет очень интересно". Среди предсказаний его фирмы: "умные" кровати во время сна будут анализировать состояние вашего

здоровья, замеряя, в частности, давление и ритм сердца. А утром, когда вы проснетесь, на экране монитора сможете ознакомиться со всеми показаниями. Если чувствительные приборы обнаружат у вас какое-либо опасное отклонение от нормы, то "умная" кровать вас тут же разбудит и выведет на экран свои рекомендации, что делать.

Одежду будут шить из материалов, чувствительных к температуре внешней среды: в холодную погоду она будет вас греть, в жаркую -- наоборот.

Душевой распылитель в ванной будет сам вы-

двигаться на необходимую длину из стены, в зависимости от вашего роста, и температурный режим воды будет сразу такой, какой устраивает вас больше всего.

Ныне дикие животные, такие как львы и тигры, станут домашними благодаря генной инженерии: ученые научатся изменять поведение этих животных на генином уровне.

В магазинах вы сможете приобретать пищу, синтетическим путем созданную исключительно для вас -- в зависимости от состояния вашего здоровья и вкусов. Можно будет сразу в эту пищу включать лекарственные препараты, например, заказывать себе противоящую раковым клеткам поджаренную картошку.

Александр ПАХОМОВ,  
корр. ИТАР-ТАСС  
в Нью-Йорке.

Всем гражданам, получающим ежемесячные пособия на детей от управления соц. защиты населения, необходимо предоставить справки о составе семьи за 1996 год. Неработающим родителям предоставить трудовые книжки. При себе иметь паспорт.

Управление соц. защиты населения  
(17 кабинет).

### ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

Центр занятости населения объявляет конкурс проектов организации по созданию дополнительных рабочих мест в форме прямого или возвратного финансирования из средств фонда занятости по заключенным договорам.

Принять участие в конкурсе могут предприятия с любой формой собственности, организующие рабочие места, в том числе ученические, на срок не менее года для следующих категорий безработных граждан, ищущих работу:

- инвалидов всех групп;
- молодежи до 18 лет, не имеющих профессию;
- граждан, продолжительное время не имеющих работу, особенно:
- лиц, освобожденных из мест исполнения наказания;
- многодетных и одиноких родителей, воспитывающих детей дошкольного возраста и детей-инвалидов;
- граждан коренной национальности;
- беженцев и вынужденных переселенцев.

Предоставление документов и условия конкурса -- согласно приказу федеральной службы занятости N 107 от 25.07.94 г. Получить консультацию и образцы необходимых документов можно в центре занятости населения по ул. Советской, 40.

Татьяну Анатольевну Кротову поздравляем с днем рождения!  
У Татьяны юбилей -- мы желаем счастья ей!  
Родные.

В бывшем магазине "Овощи-фрукты" N 45 имеются в продаже в широком ассортименте игрушки (развлекательные, познавательные, для развития мышления и др.). Цены доступные. Приглашаем за покупками!

### ПРОДАМ:

3-комнатную квартиру в м-не ЗЖБК. Или обменяю на квартиру в г. Кемерово, Новокузнецке (по договоренности). Обращаться: Мыски-2, ул. 50 лет Пионерии, 2, кв. 62.

2-комнатную квартиру (4 этаж пятиэтажного кирпичного дома, железная дверь, сигнализация, солнечная сторона). Дачу в обществе "Раздолье" (все посадки). Капитальный гараж в р-не 39-го магазина. Звонить: дом. тел. 2-06-16, раб. тел. 2-02-14.

Срочно -- частный дом. Обращаться: ост. "Гормолзавод", ул. Овражная, 41.

Небольшой домик в м-не ГРЭС. Тел. 32-2-51.

ЗА3-969 1987 г. выпуска в хорошем состоянии. Пробег 30 тыс. км. Тел. 2-15-06, 2-05-91.

2-комнатную квартиру в м-не ЗЖБК общ. пл. 44,9 кв. м и мичуринский участок с большим домиком. Звонить: 4-35-54.

Новый видеоплеер "Айва", цена 1070 тыс. руб. Адрес посредника: ул. Олимпийская, 6-80.

### МЕНЯЮ:

Однокомнатную квартиру (2 этаж) в г. Киселевске, р-н 12 шахты, на квартиру в г. Мыски. Или продам. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Центральная, 20, кв. 76.

3-комнатную малогабаритную квартиру (3 этаж, телефон) в м-не ЗЖБК на равноценную в центре. Звонить: раб. тел. 2-12-07, дом. 4-34-36.

2-комнатную квартиру в г. Междуреченске на равноценную в любом районе г. Мыски. Тел. 4-39-31.

2-комнатную квартиру в г. Междуреченске на равноценную в г. Мыски. Тел. 2-02-81, после 18 ч.

4-комнатную квартиру в кирпичном доме на 5-комнатную улучшенной планировки в кирпичном доме. Возможны варианты. Тел.: 2-15-06, 32-2-53.

3-комнатную квартиру в центре на 2- и 1-комнатную. Обращаться: ул. Горького, 30, кв. 11.

3-комнатную квартиру в г. Новокузнецке, Орджоникидзевский р-н, на 3- и 1-комнатную в центре г. Мыски. Звонить: 2-20-38.

2-комнатную квартиру в м-не ЗЖБК на 2-комнатную в центре. Тел. 4-34-80.

Городское общество "Шория" выражает глубокое соболезнование Сербегешеву Альберту Ивановичу по поводу преждевременной смерти его отца  
СЕРБЕГЕШЕВА  
Ивана Гавриловича.

Учредители газеты -- администрация города и трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.  
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.  
Вторник, четверг, суббота.  
Индекс 51917. Тираж 3129.